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   Manifiesto contra la violencia de género.      
Hoy, 25 de noviembre, conmemoramos el día internacional contra la violencia ejercida hacia las mujeres. En el centro se están realizando diferentes actividades para concienciar al alumnado y al resto de la comunidad educativa de la gravedad de esta lacra social.
Se eligió este día en recuerdo de las hermanas Mirabal, de la República Dominicana, luchadoras y defensoras de la libertad de su pueblo. Ellas se han convertido en un símbolo de lucha y resistencia para el movimiento feminista. Además de a las hermanas Mirabal, hoy recordamos a todas las mujeres del mundo que han sufrido y siguen sufriendo el maltrato y la humillación de la violencia en todas sus manifestaciones.
 Por ello todo el profesorado se une para decir: que la educación para el desarrollo de relaciones positivas que fomenten el respeto, la libertad y la autoestima de ambos sexos es fundamental en nuestra sociedad actual. Manifestando que la violencia en cualquiera de las formas que se muestre, es intolerable y produce el mismo tipo de dolor. Afirmando que cada peldaño que se sube en la escala del maltrato se retroceden dos en la escala de la libertad.
La condena y el rechazo de todo tipo de violencia de género son necesarios, pero también lo es una reflexión seria sobre las causas de esta violencia, y aún más en un centro educativo. Nos parece que, aunque se ha avanzado mucho en la conquista de la igualdad entre los hombres y las mujeres, todavía perdura el machismo en muchos sectores de la sociedad. Es por eso, por lo que debemos avanzar en una educación en valores, igualitaria, crítica con cualquier tipo de sexismo o discriminación por razón de sexo. 
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